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 : על סדר היום

 .  2023אישור דוח המבקר לשנת  •
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 פרוטוקול 1

 

 . 2023אישור דוח המבקר לשנת   : היו"ר יעקב גוטרמן

לשנת   : יהושע אהרונוביץ ביקורת  דוח  המליאה  חברי  בפני  בשנת  2023מונח   .2024  ,

להודות לראש העיר, לגזבר   תמיד עושים על שנה קודם כדי לראות את תפקוד העירייה. אני רוצה

ולחברי ועדת הביקורת על שיתוף הפעולה לכל אורך הדרך, הם שותפים פעילים והם נתנו גיבוי, יש 

גיבוי מלא לכל ביקורת שנעשית גם אם לפעמים זה לא נעים. אני רוצה לציין שבגלל שהדוחות הם 

רלוונטיות ויש גם נושא של  די מקצועיים ורציניים אז יש התייחסות מאוד רצינית של המחלקות ה

תיקון ליקויים, זאת אומרת בכל הביקורות שנעשו עד היום יש מעקב אחר תיקון הליקויים. בכל 

מצור ביקורת  הוא  דוח  שהדוח  מהדברים  אחד  וזה  בשטח  מיושמות  וההמלצות  המלצות  פות 

 אפקטיבי. 

, עשיתי משהו חדש שלא היה בשנים הקודמות, על פי הוראות של מבקר  2023יש משהו חדש בדוח 

המדינה, וזה נושא של עשיית סקר סיכונים. אני מציע לכולם, זה פרק מעניין, זה הפרק הראשון,  

זה דבר חדש שנעשה השנה, מיפוי של סיכונים שיכולים להיות בעירייה מבחינה כספית, מבחינת  

 ת הציבור.  בריאו

,  4, מי שרוצה לקבל את התמונה הכללית יכול לפתוח בעמוד  2023-מונח בפניכם דוח הביקורת ל

יש שם את תוכן העניינים על מה נעשתה הביקורת השנה. כמו שאמרתי, יש את סקר הסיכונים,  

מחולק לפי פרמטרים, כל מיני סיכונים כאלה    –שזה דבר חדש, אני ממליץ לכולם לקרוא אותו

בעירייה. השנה הייתה ביקורת על נושא של רישוי עסקים, היבטים של הגבייה בספרייה. יש פה  

ביקורות שטח, מעבר בטוח להולכי רגל ברחוב שדי חמד, אם אתם זוכרים שם את התקלות, הגיעו  

עבור תשלומים  שטופלו,  הציבור  תלונות  נציב  של  ליקויים,   תלונות  תיקון  ומעקב  מיוחד  חינוך 

 ת ה' יהיה בתוכנית הבאה. ביטוח תלמידים בעזר

מה שאני רוצה עוד להדגיש, ייאמר לזכותה של ועדת הביקורת שהתכנסה ארבע פעמים השנה על  

פי חוק. אני רוצה לציין שכבר חברי ועדת הביקורת נתנו תוכנית עבודה, נושאים לביקורת רצינית  

 

   20/3/24  -מתאריך יום רביעי י' באדר ב' התשפ"ד  2/2024בהתאם להחלטת מועצת העיר מישיבה מס'  1

 פרוטוקול הישיבות ייערך ע"י מזכיר העירייה ויובאו בו עיקרי הדברים, הצבעות והחלטות מועצת העיר. 
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ועדת    2024בשנת   מחברי  שאחד  מבקש  הייתי  מקרה  בכל  העבודה.  מתוכנית  לחלק  ייכנס  וזה 

 הביקורת, הרב אוחיון, אם תוכל לספר טיפה על ההתרשמות שלך מהביקורת.  

 מזל טוב, הוא אירס את הבת שלו.  : היו"ר יעקב גוטרמן

  מזל טוב.  : יהושע אהרונוביץ

 ש"ס.   יודע הוא לקח בחור : היו"ר יעקב גוטרמן

 הוא רוצה להגיד כמה מילים על ועדת הביקורת.   : יהושע אהרונוביץ

ועדה מעוד  :אליהו אוחיון בוועדה,  פעם ראשונה שאני  רוצה לספר לחברים,  אני 

 . מקצועית, מאוד נהניתי

 תגיד מי עושה את זה מקצועי.  : היו"ר יעקב גוטרמן

  הרב אהרונוביץ, המבקר, עושה את זה מאוד מקצועי, מאוד נהניתי.  :אליהו אוחיון

כמו שהוא אמר לכם, תסתכלו לגבי הסקר שהוא עשה בכל תחום ותחום, באמת על כל דבר ודבר,  

, גם העלינו דברים וליקויים פה בעיר לטובת  הוא לא פספס כל נקודה ונקודה עד הפרט האחרון

 התושבים. 

  .  2024-לצורך ביקורת ב : יהושע אהרונוביץ

. אתם יכולים לראות, הוא תיקן כל מיני 2024-כן, לצורך ביקורת ב :אליהו אוחיון

דברים שמשרד הפנים ביקש, תיקנו והכול עם שיתוף פעולה עם העירייה, כל המחלקות. באמת 

  עשית עבודה יפה מאוד, אין מה להגיד. 

  וזה תודות לשיתוף הפעולה של כל הגורמים.   : יהושע אהרונוביץ

 כן.  :אליהו אוחיון

ואת המלצת   2023הרב גוטרמן, צריך לאשר את דוח המבקר לשנת   : יהושע אהרונוביץ

    ביקורת.ועדת 

ל : היו"ר יעקב גוטרמן הביקורת  דוח  את  לאשר  מתבקשים  עם    2023-החברים  יחד 

המלצת ועדת הביקורת שמצורפת בדוח. מי בעד? מי נגד? אין מתנגדים. מי נמנע? אין נמנעים. פה 

 , כולל המלצות הדוח.  2023אחד אושר דוח מבקר עיריית מודיעין עילית לשנת 

 פה אחדאושר  –  2023אישור דוח מבקר עיריית מודיעין עילית לשנת 

 

 .  סגרנו את הישיבה : היו"ר יעקב גוטרמן
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* * *  

 יאיר קירשבוים מזכיר העירייה,  ראש העיר, יעקב גוטרמן     

 

 

 


